
 



 

 

 

65%

5%

30%

Planen Sie, im kommenden Jahr nachhaltige Produkte aufzulegen?

Ja

Nein

Noch
unentschieden

35%

55%

10%

Wie wird sich das Geschäft mit strukturierten Produkten in Ihrem 
Haus im kommenden Jahr entwickeln?

Besser

Unverändert

Schwächer



 

50%

20%

30%

Rechnen Sie im kommenden Jahr mit steigenden Kosten infolge 
neuer oder veränderter Finanzmarktregelwerke?

Ja

Nein

Noch unklar

20%

75%

5%

Wie schätzen Sie die Angebotsveränderung von strukturierten 
Wertpapieren im kommenden Jahr tendenziell ein?

Weniger Produkte

Genauso viele Produkte

Deutlich mehr Produkte



 

 
 
 

http://www.derivateverband.de/

